
Řešení didaktického testu z češtiny 2016 jaro: 

➢ 1 D 
➢ 2 A 
➢ 3.1 bajka 
➢ 3.2 Ezop (Aisópos,   

Aesop) 
➢ 4.1 ANO 
➢ 4.2 ANO 
➢ 4.3 NE 
➢ 4.4 NE 
➢ 5 D 
➢ 6 D 
➢ 7 B 
➢ 8 praví; kusých;   

nezapomnělo; skončil 
➢ 9.1 A 
➢ 9.2 B 
➢ 9.3 F 
➢ 9.4 C 
➢ 10 A 
➢ 11 A 
➢ 12.1 B 
➢ 12.2 E 
➢ 12.3 A 
➢ 12.4 D 
➢ 12.5 C 
➢ 13.1 NE 
➢ 13.2 NE 
➢ 13.3 NE 
➢ 13.4 NE 
➢ 14 A 
➢ 15 C 
➢ 16 B 
➢ 17 C 

➢ 18.1 
popisný/charakterizační 

➢ 18.2 umělecký 
➢ 19.1 NE 
➢ 19.2 ANO 
➢ 19.3 NE 
➢ 19.4 NE 
➢ 20 D 
➢ 21 B 
➢ 22.1 maníky; vojsem 
➢ 22.2 není vypuganej 
➢ 22.3 tiše - nahlas 
➢ 23.1 D 
➢ 23.2 C 
➢ 23.3 B 
➢ 24 C 
➢ 25 C 
➢ 26 B 
➢ 27 A 
➢ 28 Zvoní zvoní zrady zvon     

zrady zvon / Ty Francie     
sladká Francie / za tebe     
světe za tu Evropu    
(alespoň jeden z těchto    
veršů) 

➢ 29.1 NE 
➢ 29.2 NE 
➢ 29.3 NE 
➢ 29.4 NE 
➢ 30 C 
➢ 31 A 
➢ 32 C 

 
 


